

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Општина Житиште  
Општинска управа Житиште  
Одељење за инспекцијске послове  
Просветни инспектор  
Број:Ш-06-614-1-67/2018  
Дана:15.1.2018.  
Житиште

Руководиоцу одељења за  
за инспекцијске послове  
Житиште

Предмет: извештај просветног инспектора за 2018.годину

Записнике пишем на основу Закона о основама система образовања и васпитања (“Службени гласник РС“, број 88/2017). Такође поступама по Закону о основном образовању и Законом о средњем образовању („Службени гласник РС“, број 55/2013), поступама по Закону о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“, број 36/2015), а такође поступама и по Закону о просветној инспекцији („Службени гласник РС“, број 27/2018). Такође сам поступала по Закону о предшколском образовању и васпитању („Службени гласник РС“, број 18/10).

У предходној календарској години урађени су следећи записници:

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи “Никола Тесла“ у Банатском Карађорђеу је урађен на основу инспекцијског надзора од 31.1.2018. године, а предмет инспекцијског надзора су биле контролне листе које се налазе на интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја <http://www.mpn.gov.rs/prosveta/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste-u-prosveti/>.

Записник о редовном инспекцијском надзору Предшколској установи „Десанка Максимовић“ у Житишту је урађен на основу инспекцијског надзора од 8.2.2018. године, а предмет инспекцијског надзора су биле контролне листе које се налазе на интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи “Милош Црњански“ у Српском Итебеју је урађен на основу инспекцијског надзора од 22.3.2018. године, а односи се на преглед дневника образовно- васпитног рада од 1. до 8. разреда и матичних књига.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи “Свети Сава“ у Житишту је урађен на основу инспекцијског надзора од 28.3.2018. године, а односи се на преглед дневника образовно- васпитног рада од 1. до 8. разреда.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи “Свети Сава“, издвојено одељење „Алекса Шантић“ у Равном Тополовцу је урађен на основу инспекцијског надзора од 28.3.2018. године, а односи се на преглед школске

евиденције- дневника образовно- васпитног рада од 1. до 8. разреда и матичних књига.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи“Милош Црњански“ у Српском Итебеју, издвојено одељење у Хетину је урађен на основу инспекцијског прегледа од 19.4.2018.године, а односи се на преглед дневника образовно- васпитног рада од 1. до 4. разреда.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи“Милош Црњански“ у Српском Итебеју, издвојено одељење “Ђура Јакшић“ у Међи је урађен на основу инспекцијског прегледа од 19.4.2018.године, а односи се на преглед дневника образовно-васпитног рада од 1. до 8.разреда.

Записник о ванредном инспекцијском надзору у Основној школи“Свети Сава“ у Житишту је урађен на основу инспекцијског прегледа од 16.5.2018.године, а односи се на усклађеност организације и начина рада школе са новим законским решењима.

Записник о ванредном инспекцијском надзору у Предшколској установи“Десанка Максимовић“ у Житишту је урађен на основу инспекцијског прегледа од 17.5.2018.године, а односи се на усклађеност организације и начина рада установе са новим законским решењима.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи „Свети Сава“, издвојено одељење „Ђорђе Кожбух“ у Торку је урађен на основу инспекцијског надзора од 18.5.2018.године, а односи се на преглед школске евиденције дневника образовно- васпитног рада од 1. до 8.разреда и матичних књига.

Записник о ванредном инспекцијском надзору у Основној школи“Никола Тесла“у Банатском Карађорђеву је урађен на основу инспекцијског прегледа од 12.6.2018.године, а односи се на усклађеност организације и начина рада школе са новим законским решењима.

Записник о ванредном инспекцијском надзору у Основној школи“Милош Црњански“ у Српском Итебеју је урађен на основу инспекцијског прегледа од 13.6.2018.године, а односи се на усклађеност организације и начина рада школе са новим законским решењима.

Записник о редовном инспекцијском надзору Основној школи“Никола Тесла“у Банатском Карађорђеву, издвојено одељење“Ади Ендре“ у Торди је урађен на основу инспекцијског надзора од 25.6.2018.године, а односи се на преглед школске евиденције дневника образовно-васпитног рада од 1. до 8.разреда и матичних књига.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи“Свети Сава“ у Житишту, издвојено одељење“Ђура Јакшић“ у Банатском Двору је урађен на основу инспекцијског прегледа од 26.6.2018.године, а односи се на преглед дневника образовно- васпитног рада од 1. до 8. разреда и матичних књига.

Записник о редовном инспекцијском надзору у издвојеном одељењу“Петар Кочић“ у Честерегу је урађен на основу инспекцијског надзора од 27.6.2018.године, а односи се на преглед дневника образовно-васпитног рада од 1.до 8. разреда и матичних књига.

Записник о редовном инспекцијском надзору у Основној школи“Свети Сава“ у Житишту урађен је на основу инспекцијског прегледа од 29.10.2018.године, а предмет инспекцијског надзора су биле контролне листе које се налазе на интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја <http://www.mpn.gov.rs/prosveta/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste-u-prosveti/>.

У 2018.години урађен је један предмет у вануправном поступку, а односи се на поступања у вези мејла добијеног од Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и националне мањине-националне заједнице, у вези писања медија о покушају киднаповања деце. Урађена два предмета послужбеној дужности. Од та два предмета по службеној дужности, један се односи на инспекцијски надзор у Основној школи „Никола Тесла“ у Банатском Карађорђеу, а други је инспекцијски надзор у Предшколској установи“Десанка Максимовић“ у Житишту.

Просветни инспектор:  
Јелена Будимир